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Geachte mevrouw Meewis,

Naar aanleiding van uw brief van 5 februari jl. berichten wij u als volgt .

Vraag 1:
Het achterstallig onderhoud is bekend, waarom is daar nog niets mee gebeurd?

Antwoord 1:

Over achterstallig onderhoud bij Fenix, zoals door u bedoeld, zijn bij de afdeling
vastgoed geen klachten ontvangen van de huurder, PIW. Wij zullen overleggen
voor zover het gaat om eigenaarsonderhoud.

Vraag 2:
Hoe en onder welke voorwaarden is het subsidiebedrag voor Fenix geregeld en
structureel verzekerd voor de komende jaren?

Antwoord 2:

Evenals aan alle professionele gesubsidieerde instellingen is in 2010 aan de
Stichting Meetings & Events (Fenix) de structurele subsidie verstrekt op basis van
beleidsgestuurde contract financiering (bcf). Wij geven als gemeente aan wat wij
willen bereiken en welk bedrag wij daarvoor beschikbaar stellen. De Stichting
geeft daarop aan welke inspanningen zij levert voor de verstrekte subsidie.

Deze methode wordt ook gehanteerd in de komende jaren.

De voorwaarden die wij daarbij stellen zijn dat de te leveren prestaties kwantitatief
en kwalitatief worden uitgevoerd zoals overeengekomen.

Vraag 3:
Ziet u mogelijkheden voor uitbreiding van de professionele ondersteuning?
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Antwoord 3:
De huidige begroting is uitgangspunt voor de financiering.

Er van uitgaand u hiermee voldoende te hebben ingelicht.

Hoogachtend,

Burg}éme’ester en wethouders van Sittard-Geleen,

mr. J.H.J. Héppener.
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